

# PLAN DE COMPENSARE LIFEWAVE ROMÂNIA

---

**LIFEWAVE®**  
INDEPENDENT DISTRIBUTOR

În compania LifeWave, bunul cel mai de preț este reprezentat de grupul de distribuitori talentați și muncitori care împărtășesc produsele și tehnologia noastră cu restul lumii. De aceea suntem hotărâți să îi răsplătim cu unul dintre cele mai mari comisioane dintre toate companiile de Network Marketing.

Inspirați de ingeniozitatea produselor noastre, Planul de Compensare Lifewave oferă o excepțională oportunitate pentru câștiguri imediate și câștiguri pe termen lung. Abordarea noastră combină cele mai bune elemente din diferitele planuri de network marketing și plătește comisioane în 5 modalități distincte.

### **MARKETING COMPUS - POTENȚIAL ÎN ADÂNCIME NELIMITAT**

Distribuitorii beneficiază de o trăsătură pe care o numim Marketing Compus. La fel ca banii care primesc o dobândă într-un cont bancar, Marketingul Compus depozitează continuu și acumulează munca voastră anterioară. Spre deosebire de alte companii care îți cer să construiești 5 sau mai multe echipe, în cadrul LifeWave vi se cere să construiești doar 2 echipe ("picioare") cu acest sistem.

Compania va acorda puncte pentru tot volumul generat, indiferent de cât de adânc din organizație vin aceste puncte și de cine este făcută vânzarea de sub tine. Acest potențial nelimitat în adâncime este esența planului de compensare LifeWave.

## 5 FELURI DINSTINCTE DE A CÂȘTIGA VENITURI

### 1. PROFIT DIN VÂNZĂRI

Două feluri diferite de a genera câștiguri imediate prin vânzare directă:

- A. achiziționați produse la preț de distribuitor și le vindeți mai departe cu adaos.
- B. clienții Dvs. comandă produse direct de pe site-ul dvs. replicat cu id-ul dvs. Lifewave la preț de vânzare (preț de catalog), iar diferența dintre prețul de vânzare de pe site și cel de distribuitor este transmisă automat în contul dvs.

Pentru a simplifica această generare de venit continuu, îți poți seta clienții pe modul Autoship.

*În LifeWave, oricine se înrolează pentru a achiziționa produsele la un preț redus de distribuitor, dar nu se califică pentru nici un fel de comision, intră sub categoria de **“Client Preferat”**. Orice persoană care se înrolează și se califică pentru comisioane este numit “Distribuitor”.*

### 2. BONUSURI DE ÎNROLARE A NOILOR MEMBRI

Astfel vei începe să câștigi bani de fiecare dată când introduci pe cineva personal produselor LW prin achiziționarea de către aceștia a unui Pachet de Înrolare (**“Kit”**). Pentru a te califica pentru acest bonus trebuie să fi achiziționat cel puțin kitul Starter în momentul înrolării noului membru. Acest bonus de introducere al noilor membri depinde de Kitul cu care fiecare membru nou se înrolează.

DIAMANT	PLATINUM	GOLD	SILVER	BRONZE
200\$*	150 \$*	100\$	50\$	15\$

Aceste bonusuri sunt mai mari dacă rankul tău plătit este mai mare, putând ajunge la 500\$ pentru înrolarea unui nou membru Diamant dacă îndeplinești anumite condiții de calificare.

\*Bonusul plătit pentru comenzile de înscriere și upgrade-ul la Diamond depinde de rank. Aceasta înseamnă că cu cât rankul plătit al sponsorului este mai mare în săptămâna în care a fost plasată comanda, cu atât este mai mare bonusul câștigat de sponsor pentru comandă.

Bonusul de introducere al noilor membri este plătit și atunci când un Membru înscris personal de tine face upgrade acestui pachet de înrolare în scopul de a-și construi afacerea și de a beneficia de mai multe produse la prețuri mai mici. În

acest caz, plata reprezintă diferența dintre bonusul plătit pentru rankul cel mai mic și rankul cel mai mare.

**ATUNCI CAND MEMBRII ÎNSCRIȘI DE TINE FAC UPGRADE PACHETELOR:**

UPGRADE	BONUS	UPGRADE	BONUS	UPGRADE	BONUS
STARTER LA BRONZE	15\$	BRONZE LA SILVER	35\$	SILVER LA PLATINUM	250\$*
STARTER LA SILVER	50\$	BRONZE LA GOLD	85\$	SILVER LA DIAMOND	450\$*
STARTER LA GOLD	100\$	BRONZE LA PLATINUM	285\$*	GOLD LA PLATINUM	200\$*
STARTER LA PLATINUM	300\$*	BRONZE LA DIAMANT	485\$*	GOLD LA DIAMOND	400\$*
STARTER LA DIAMANT	500\$*	SILVER LA GOLD	50\$	PLATINUM LA DIAMOND	200\$*

\*comisionale acestea depind de rank-ul tău ca distribuitor, vezi PIB Platinum și Diamant

**3. CÂȘTIGURI REZIDUALE PE TERMEN LUNG**

Reprezintă o modalitate puternică de a construi venit rezidual, care este bazat pe o structură binară, însemnând că fiecare poziție poate avea maxim două poziții direct sub ea, una în partea dreaptă și alta în partea stângă. Când înrolezi membri noi, pur și simplu îi plasezi în partea dreaptă sau partea stângă. Dacă pozițiile imediate sunt luate, îi plasezi sub prima poziție disponibilă în dreapta sau în stânga. Fiecare distribuitor își poate alege modul de plasare și strategia.

Comisioanele sunt bazate pe achizițiile tuturor aflați sub poziția ta, indiferent de cine îi înrolează sau cât de departe se află sub poziția ta. Poți să ai 1000 de oameni sub tine pe partea dreaptă și 5000 de oameni sub tine pe partea stângă, volumul se va cumula in sus până la poziția ta. Aceasta este o modalitate ideală de a construi venit rezidual bazat pe eforturile tale și pe ale celor de sub tine și deasupra ta. Indiferent de adâncime, toate vânzările cad în ambele părți până când acumulezi un Business Volum (BV) de 990 de puncte. Când aceste puncte sunt acumulate, cu 330 de puncte din partea echipei cu volumul cel mai mic și 660 de puncte din partea echipei cu volumul cel mai mare, un ciclu de plată se formează și ești plătit. În afara acestui fapt, orice exces de volum care nu este folosit în ciclul respectiv este reținut pentru următorul.

## PLAN DE COMPENSARE LIFEWAVE ROMÂNIA

Atâta timp cât ești pe modul Autoship sau cât achiziționezi produse de minim 55 de puncte Personal Volume pe lună, volumul nu va dispărea niciodată. Acesta se va acumula și va crește, așteptând formarea următorului ciclu de plată.

### **Pentru a câștiga acest bonus, distribuitorii care se califică trebuie să întocmească 2 cerințe simple:**

1. Să își mențină statusul activ cu minimum 55 PV în fiecare lună
2. Să aibă un total de puncte de Business de 990 BV care reiese din rețeaua construită de ei din echipa stânga-dreapta.  
\* un ciclu este egal cu 50 \$! (330 pe piciorul de profit și 660 pe piciorul de putere, care este cu cel mai mare volum care poate varia însă de la o săptămână la alta).
3. Pentru a încasa ciclurile de plată, este necesar să ai câte un membru activ cu 55 puncte PV înscris personal de către tine, unul în echipa din partea stângă și unul în echipa din partea dreaptă.

### STATUSUL ACTIV AL DISTRIBUTORILOR DE SUB TINE

Fiecare distribuitor de sub tine care te ajută sa te califici pentru bonusuri și/sau comisioane, trebuie, de asemenea, să aibă un status activ.

### **LIMITA DE PLATĂ SĂPTĂMÂNALĂ A COMISIOANELOR OBTINUTE DIN CICLURILE DE PLATĂ ESTE:**

Rankul plătit	Maximum comisioane binare săptămânale	Comisioane săptămânale de matching bonus
Bronze – Diamond	\$100	Ineligibil
Manager	\$1,500	Nicio limită
Director	\$2,500	
Senior Director	\$3,500	
Executive Director	\$7,500	
Presidential Director	\$12,500	
Senior Presidential Director	\$25,500	

Pentru a-ți mentine statusul activ, trebuie să cumperi în fiecare lună de 55 PV minim sau vei deveni inactiv, iar Volumul de Business generat în sistem va ajunge la 0.

#### 4. VENITURI REZIDUALE PE TERMEN LUNG.

Bonusurile pentru MATCHING BONUS sunt bazate pe organizația pe care o construiești. Poți câștiga bonusuri din Comisioanele Binare câștigate de membrii pe care îi înrolezi personal, de oamenii pe care ei îi înrolează și de membrii înrolați de aceștia din urmă.

3 NIVELURI DE MATCHING BONUS:

Nivelul de sponsorizare	Bonus
Nivelul 1 - distribuitori pe care îi înscrii	25%
Nivelul 2 - distribuitori înscriși de Prima ta Generație	20%
Nivelul 3 - distribuitori înscriși de a 2-a ta Generație	20%

#### CALCULELE PENTRU MATCHING BONUS

Câștigi din comisioanele binare, din Bonusurile de înrolare ale noilor membri și din 3 niveluri de Matching Bonus, care sunt calculate doar în baza ciclurilor de plată ale distribuitorilor și clienților tăi activi.

Cum te califici pentru primul nivel de Matching Bonus?

- Cumpără produse de minim 110 puncte PV/lună
- Rank plătit de manager sau mai sus

#### 5. BONUSURILE (PIB-UL) PENTRU DIAMANT ȘI PLATINUM

Cele mai mari pachete de înrolare sunt pentru cei care sunt hotărâți să construiască această afacere. Aceste bonusuri speciale vor oferi un stimulent sponsorilor să construiască în adâncime, cu alte cuvinte să își ajute distribuitorii pe care îi înrolează să își contruiască organizația. Pentru aceasta PIB-ul plătește atât sponsorul, cât și distribuitorii activi în sus de la acel sponsor.

**PIB-ul PLATINUM:**

Daca Rankul tau plătit este....	...atunci plata maximă pentru pachetele Platinum și Starter la Platinum este:	Și plata maximă pentru upgrade de la pachetele Bronze la Platinum este....	Și plata maximă pentru upgrade de la pachetele Silver la Platinum este...	Și plata maximă pentru upgrade de la Gold la Platinum este...
<b>BRONZE</b>	150\$	135\$	100\$	50\$
<b>SILVER</b>	150\$	135\$	100\$	50\$
<b>GOLD</b>	150\$	135\$	100\$	50\$
<b>PLATINUM</b>	150\$	135\$	100\$	50\$
<b>DIAMOND</b>	150\$	135\$	100\$	50\$
<b>MANAGER</b>	200\$	185\$	150\$	100\$
<b>DIRECTOR</b>	250\$	235\$	200\$	150\$
<b>DMD SAU MAI SUS IN PRIMELE 14 SAPT SAU SENIOR DIRECTOR SI MAI SUS</b>	300\$	285\$	250\$	200\$

**PIB-UL DIAMOND:**

Dacă rankul tău platit este...	...atunci plata ta maximă la pachetele Diamond și Starter to Diamond este...	Și plata maximă pentru upgrade de la pachetele Bronze la Diamond este...	Și plata maximă pentru upgrade de la pachetele Silver la Diamond este...	Și plata maximă pentru upgrade de la pachetele Gold la Diamond este...	Și plata maximă pentru upgrade de la pachetele Platinum la Diamond este....
<b>BRONZE</b>	200\$	185\$	150\$	100\$	50\$
<b>Silver</b>	200\$	185\$	150\$	100\$	50\$
<b>Gold</b>	200\$	185\$	150\$	100\$	50\$
<b>Platinum</b>	200\$	185\$	150\$	100\$	50\$
<b>Diamond</b>	200\$	185\$	150\$	100\$	50\$
<b>Manager</b>	300\$	285\$	250\$	200\$	100\$
<b>Director</b>	400\$	385\$	350\$	300\$	150\$
<b>Dmd sau mai sus in primele 14 sapt sau senior director si mai sus</b>	500\$	485\$	450\$	400\$	200\$

Folosind PIB-ul (bonusul de înrolare) Diamond ca un exemplu: primești 200\$ dacă ești la nivelul Bronze, Silver, Gold, Platinum sau Diamond și sponsorizezi un distribuitor nou Diamond. Apoi următorii distribuitori activi în sus de la poziția ta, cu statutul de Manager, Director sau Senior Director vor primi 100\$. Așadar sponsorul și încă 3 distribuitori activi în sus de la poziția ta vor împărți PIB-ul de 500\$. Pe de altă parte, dacă ești Director atunci când sponsorizezi un distribuitor Diamond, primești 400\$ din PIB-ul de 500\$, iar diferența de 100\$ este plătită următorului Senior Director activ, aflat în sus de la poziția ta.

*Un lucru foarte important pentru cei care se înrolează prin achiziționarea unui pachet Diamond, dacă te afli în primele 14 sapt de la achiziționare, sau upgrade la pachetul Diamond, vei fi tratat ca un Senior Director cu acest PIB. Așadar, în primele 14 săptămâni ca un distribuitor DIAMOND vei fi răsplătit cu PIB maxim de 500\$ de fiecare dată când sponsorizezi un alt membru*



## PLAN DE COMPENSARE LIFEWAVE ROMÂNIA

*Diamond. Acest lucru pentru a stimula distribuitorii să își crească afacerea, să se ridice la rankuri mai înalte și să își ajute la rândul lor distribuitorii pe care i-au sponsorizat să contruiască în adâncime.*

**CALIFICĂRI NECESARE PENTRU TITLU:**

<b>MANAGER</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Distribuitor Gold sau mai sus</b></li> <li>- <b>110 puncte PV/luna</b></li> <li>- <b>Sponsor personal 2 membri activi Silver pe fiecare picior</b></li> </ul>
<b>DIRECTOR</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Distribuitor Gold sau mai sus</li> <li>- 110 puncte PV/luna</li> <li>- Sponsor personal 3 membri Silver pe fiecare picior</li> <li>- Sponsor personal al unui Distribuitor care este manager pe fiecare picior.</li> </ul>
<b>SENIOR DIRECTOR</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Calificare de Director</li> <li>- Sponsor personal pentru 2 Distribuitori care ating calificarea de director</li> <li>- Câștigă 10.000 puncte BV într-o perioadă de 30 de zile în rețeaua sponsorizată de tine.</li> </ul>
<b>EXECUTIVE DIRECTOR</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Calificare de Director</li> <li>- Sponsor personal pentru 2 distribuitori care ating statusul de Director</li> <li>- Câștigă 50.000 puncte BV într-o perioadă de 30 de zile în rețeaua sponsorizată de tine</li> </ul>
<b>PRESIDENTIAL DIRECTOR</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Calificare director</li> <li>- Sponsor personal pentru 2 distribuitori care ating calificarea de Director</li> <li>- Câștigă 100.000 puncte BV într-o perioadă de 30 de zile în rețeaua sponsorizată de tine</li> </ul>
<b>SENIOR PRESIDENTIAL DIRECTOR</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Calificare director</li> <li>- Sponsor personal pentru 2 distribuitori care ating calificarea de Director</li> <li>- Câștigă 200.000 puncte de BV în 30 de zile</li> </ul>

**CALIFICĂRI PENTRU COMISIOANE:**

SĂ CÂȘTIGI COMISIOANE	CERINȚE MINIME
<b>BONUS PENTRU INTRODUCEREA PRODUSELOR</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- DISTRIBUTOR starter sau MAI SUS</li> <li>- cumpără produse minim 55 puncte PV/luna</li> </ul>
<b>ALTE COMISIOANE ȘI BONUSURI</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Minim distribuitor Bronze</li> <li>- Produse minim 55 puncte PV/lună</li> <li>- sponsor personal un membru activ bronze, sau mai sus, în partea stângă și partea dreaptă</li> </ul>
<b>PRIMUL NIVEL DE MATCHING BONUS (doar distribuitori Silver sau mai sus)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Cumpără produse minim 110 puncte PV/lună</li> <li>- rank plătit de manager sau mai sus</li> </ul>
<b>AL 2LEA NIVEL DE MATCHING BONUS (doar distribuitori gold sau mai sus)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Cumpără produse minim 110 puncte PV/lună</li> <li>- rank plătit manager sau mai sus</li> <li>- minim 6 cicluri plătite într-o săptămână</li> </ul>
<b>AL 3LEA NIVEL DE MATCHING BONUS (doar distribuitori gold sau mai sus)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Cumpără produse 110 puncte PV/lună</li> <li>- Rank plătit de manager sau mai sus</li> <li>- sponsor personal a 3 distribuitori Silver activi pe fiecare picior dintre care câte unul trebuie să fie calificat pentru bonus nivelul 2</li> <li>- minim 10 cicluri plătite într-o săptămână.</li> </ul>

## Kituri de înscriere LifeWave

Prin achiziționarea unui kit, sunteți automat considerat Distribuitor LifeWave

Înscriere	Înscriere Bronze	Înscriere Silver	Înscriere Gold	Înscriere Platinum	Înscriere Diamond
Fără TVA	\$124.95	\$299.95	\$499.95	\$999.95	\$1,599.95
Plus taxe	\$165.28	\$373.53	\$611.53	\$1,206.53	\$1,920.59
De plata în lei	Ex: \$165,28 * 4.4 = <b>727.23 lei</b>	<b>1643.53 lei</b>	<b>2690.73 lei</b>	<b>5308.73 lei</b>	<b>8450.59 lei</b>
Nu include plasturi	1 Pachet X39/X49 sau 2 pachete alți plasturi	3 Pachete X39 /x49 sau 6 pachete alți plasturi la alegere	5 Pachete X39/X49 + 1 pachet alți plasturi sau 11 pachete alți plasturi la alegere	12 Pachete X39 / X49 sau 24 pachete alți plasturi la alegere	19 Pachete X39/X49+ un pachet alți plasturi sau 39 pachete alți plasturi la alegere

**Notă 1:** În primul rând suma reprezintă prețurile fără taxe. Pe al doilea rând prețurile includ transport \$13,94 plus TVA 19%.

**Notă 2:** Suma boldată este ca exemplu de calcul, suma totală de plată include transport \$13.94 și TVA 19% la cursul \$1 = 4.4 lei, dar diferă în funcție de cursul valutar al zilei și al băncii la care se face plata.

**Notă 3:** Ai nevoie de un link de recomandare din partea unui consultant/sponsor.

**Nota 4:** In kiturile Lifewave 1 pachet de X39 sau X49 este egal cu 2 pachete de alți plasturi.

**Nota 5:** Garanție de o lună de zile la prima comandă.

Aveti posibilitatea să vă înrolați ca membru persoană fizică sau ca persoană juridică (pe firmă), iar dacă sunteți plătitor de TVA, acesta este dedus din factură.

Timpul de livrare diferă în funcție de varinata de livrare pe care o selectați atunci când faceți comanda produselor.

Dacă îți dorești să îți dezvolti afacerea și să beneficiezi de training specializat, te așteptăm în grupul nostru:

**[Click Aici pentru a intra în grupul nostru de Facebook \(Lw Focus Grup\)](#)**